

Achizitionarea de servicii de dezinsectie

I.D.: 40428139

Documente participare:

- Anunt publicitar Servicii de dezinsectie.pdf

Data publicarii	02.12.19	Coduri CPV	90921000-9
Termenul limita pentru depunere:	04.12.19	Pretul estimativ:	1.428,57 RON - 1.428,57 RON

Descriere: Servicii dezinsectie la Penitenciarul Bistrița - 8,685,40 mp + Repetare la 14 zile pentru 1512 mp : Servicii de dezinsectie cu o societate autorizată în acest domeniu de către Ministerul Sănătății. Insecte vizate: ploșnițe, gândaci bucătărie, țânțari etc. Următoarele spații vor fi supuse dezinsectiei: Secțiile de deținere (5 secții: camerele de deținere, birouri supraveghetori, holuri, boxe, sală de mese); PPD (punct de primire deținuți); Bloc Alimentar; Magazia de Alimente; Subsoluri; Beciuri; Poduri; Ateliere deservire; Spălătorie; Cabinet medical; Cabinet stomatologic; Club deținuți; Birouri Reeducare; Sector școlarizare deținuți; Biserica; Biblioteca; Pavilionul de comandă; Vestiare personal; Pavilion Administrativ; Spațiu arhivă; Sector Vizită; Sala așteptare vizitatori; Camera intimă; Posturi de control; Posturi de pază; Foișoare; Garaje; Magazii; Club mare și sala de sport; Popotă și Sala festivă; Spații GAZ; Parc auto și rampa de gunoi; Serviciul de dezinsectie trebuie să se efectueze cu aparat tip atomizor electric. Substanțele/soluțiile care se folosesc trebuie să fie sigilate, cu o concentrație de minim 25 gr/litru, avizate de Ministerul Sănătății și să nu reprezinte un pericol pentru oameni. Să se efectueze o repetare la un interval de 14 zile. În cadrul ofertei se vor specifica substanțele/ soluțiile care se vor folosi. Oferta se va exprima la valoarea totală, raportată la toată suprafața de 8,685,40 mp și suprafața pentru care se solicită repetarea. În cadrul anunțului publicitar se va menționa și tariful pentru 1 mp. Menționăm că derularea acestei acțiuni este posibil să se desfășoare pe o perioadă de mai multe zile (3-5 zile), în funcție de posibilitatea de eliberare a spațiilor ocupate de către deținuți.
